
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Menü)

- Stadtführung in Schneverdingen

- Stadtführung Lüneburg "Rote Rosen“

- Kombinierte Stadtrundfahrt/-rundgang Bremen

- Kutschfahrt durch die Heide

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25%

Kurtaxe zahlbar vor Ort.Hinweise: Weitere

Eintrittsgelder sind nicht im Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können.

Preis:

12.06.2024 - 16.06.2024 - Hotel Schnehagen ***

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

669 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

669 €

Einzelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

758 €

Lüneburger Heide - 5 Tage

"Rote Rosen“ & grüne Gärten – Romantik in Niedersachsen inkl. Heidekutschfahrt

1. Tag: Anreise – Lüneburger Heide

Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Frankfurt –

Kassel zu Ihrem Zielort Bad Fallingbostel im Südwesten

der Lüneburger Heide. Nach dem Zimmerbezug im

Hotel haben Sie vor dem Abendessen noch die

Gelegenheit zu einem kleinen Spaziergang durch den

Kurpark des Kneipp- und Luftkurorts.

2. Tag: "Rote Rosen“ in Lüneburg

Heute verbringen Sie den Tag in der reizenden Salz-

und Hansestadt Lüneburg. Bei einem geführten

Rundgang erfahren Sie Interessantes über die

1000-jährige Geschichte der Stadt. Mit den verzierten

Backsteinbauten und einem der größten

mittelalterlichen Rathäuser Norddeutschlands zählt sie

zu den schönsten Altstädten Deutschlands und ist

beliebter Drehort für Fernsehproduktionen, z.B. der

ARD-Telenovela "Rote Rosen“. Fans der Serie werden

sicherlich viele bekannte Aus- und Einblicke

bekommen. Mit etwas Glück können Sie die Stars Ihrer

Serie hautnah bei der Arbeit beobachten, denn gedreht

wird fast täglich. 

3. Tag: Hansestadt Bremen

Heute führt Sie Ihr Weg nach Bremen zu einer

kombinierten Standrundfahrt mit Rundgang. Bei der

Tour entdecken Sie die Entwicklung der freien

Hansestadt. Nach der Fahrt geht es zu Fuß durch die

historische Altstadt und die verwinkelten Gassen des

Schnoorviertels. Betrachten Sie hierbei die UNESCO

Welterbestätte, das Rathaus und den Roland auf dem

Marktplatz. Nutzen Sie die Zeit nach der Führung und

bummeln Sie durch die Bremer Innenstadt und lassen

Sie die pulsierende Stadt auf sich wirken. Am Abend

fahren Sie zum gemeinsamen Abendessen zurück ins

Hotel.

4. Tag: Schneverdingen – Lüneburger Heide

Heute besuchen Sie Schneverdingen, eine lebendige

Kleinstadt, in der es mal emsig, mal gemütlich zugeht.

Bei einer Führung zeigen wir Ihnen die schönsten Ecken

der Heideblütenstadt, z.B. die Peter & Paul Kirche, das

Heimatmuseum "De Theeshof“ oder die größte

Sonnenuhr Deutschlands. Nach der Mittagspause

erwartet Sie der Höhepunkt des Tages: eine Kutschfahrt

durch die wunderschöne Heidelandschaft vorbei an

grasenden Heidschnucken. 

5. Tag: Rückreise

Nach dem Frühstücksbüffet erfolgt die Rückfahrt wie

Hinfahrt. Rückkunft in Saarbrücken zwischen ca. 20.00

Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel Schnehagen ***

Bad Fallingbostel Sie wohnen im Hotel Schnehagen

in idyllischer Lage im Südwesten der Lüneburger Heide

am Rande des schönen Kneipp-Luftkurorts Bad

Fallingbostel. Das Hotel verfügt über eine Rezeption,

ein traditionelles Restaurant mit guter Küche, eine

gemütliche Sonnenterrasse und einen Garten. Alle

Zimmer sind mit Du/WC, Fön, Telefon, Sat-TV mit gratis

Sky-Sport, Schreibtisch und kostenfreiem WLAN

ausgestattet. Landeskategorie: ***
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